拥抱?或是拉着老师打开手机给他看孩子的

不论你做什么,老师一定满眼含笑。因 为你的尝试、努力、收获,对老师来说就是最

老师永远只想做我们背后的那个人。鲁迅

他们用

的老师、冰心的老师、陈景润的老师、邓稼先的

老师 还有拖着残疾身躯 爬 上讲台的老师、耕

耘46年退休后又重返课堂的乡村教师、用青春

流逝的时光 汇聚成黑板前谆谆教诲的身姿 把

不老的师情 凝聚成灯影下日复一日批改作业

路上 感谢有您陪伴 如果时光能加速前行 我

期望 若干年后 您仍是那位手持戒尺、眼中有

老师 如果时光能倒流 我想对您说 人生

守望大山的 80后 90后 支教老师

的背影 只为了让我们和时代挽手同行。

照片、倾诉你奋斗的喜怒哀乐?

习近平眼中的 大先生

"百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。"教育发展和教师工作,中共中央总书记习近平一直非常 重视。在他看来,教师不能只做传授书本知识的教书匠,而要成为塑造学生品格、品行、品味的"大先生"。 何谓"大先生"?谁是值得点赞的"大先生"?在第35个教师节来临之际,一起来看看习近平怎么说。

何谓好老师、大先生

2014年教师节的前一天,习近平 来到北京师范大学同师生代表座谈。 在讲话中,他用了将近三分之二的篇 幅 与大家交流 怎样才能成为好老

在习近平看来 好老师没有统一的 模式 ,可以各有千秋、各显身手 ,但有-些共同的、必不可少的特质。

有理想信念、有道德情操、有扎实 学识、有仁爱之心,这是习近平心中好 老师的四条标准。

是老师培养了我们。

2016年教师节前夕,老校友习 近平回到北京市八一学校。他同陈仲 韩、陈秋影等几位老师一一握手。他 说 ,看到各位老师精神这么好 ,我心里 特别高兴。当年老师对我们要求十分 严厉 现在回想起来 终生受益。

习近平曾在另一个场合动情地回 忆起教过自己的老师们:他们教给我 知识、教给我做人的道理 ,让我受益无 穷。对于好老师、大先生 ,习近平从 来不吝称赞。

形成优秀人才争相从教、教师人 人尽展其才、好老师不断涌现的良好局 面 ,为了这个目标 ,习近平不遗余力地

在地方任职时,习近平就非常重视 教育、关心老师。 他到河北正定不久 , 看到一份简报反映南牛公社南永固小 学18间教室没有一间不漏雨 A名民办 教师一年未领到工资。他很生气 立即 作了批示。

推动相关工作。

后来习近平到正定北贾村小学检 查工作 ,看到坍塌的大门破败不堪 ,老 师学生就从墙上的一个大窟窿进进出 出,教室房顶的瓦片都快掉完了,他当

四有 老师是什么样?心中要有 国家和民族 要有 捧着一颗心来 不带 半根草去 的奉献精神 ;始终处于学习 状态 ,给学生一碗水 ,教师要有一潭水 ; 应该把自己的温暖和情感倾注到每一

2018年5月,习近平来到北京大 学与师生座谈,又谈到好老师的话题。 他表示 ,评价教师队伍素质的第一标准 应该是师德师风。他提出 ,要 以德立 身、以德立学、以德施教。

谁是值得点赞的 大先生

就在几天前,习近平给全国涉农高 校的书记校长和专家代表回信 称赞他 们为 三农 事业发展作出了积极贡献。

他称赞河北保定学院西部支教毕 业生 让青春之花绽放在祖国最需要的 地方 ;他赞叹中央美院老教授耄耋之 年,初心不改,依然心系祖国接班人培 养;他赞扬北大老教授几十年如一日笔 耕不辍、悉心育人,向他们表示敬意。

他曾与国学泰斗汤一介教授促膝 交谈,赞扬他为中华优秀传统文化继 承、发展、创新作出了很大贡献:他称赞

同年,在教师节当天召开的全国教 育大会上,习近平再次强调,做老师就 要执着于教书育人,有热爱教育的定 力、淡泊名利的坚守。

多次谈、反复谈这个话题 ,是因为 习近平一直对好老师给予很高的期望, 他把他们比作打造中华民族 梦之队 的 筑梦人 ,他说 一个人遇到好老师 是人生的幸运 ,一个学校拥有好老师是 学校的光荣 ,一个民族源源不断涌现出 一批又一批好老师则是民族的希望。

河北农业大学教授李保国35年如一日 长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一 线:他号召大家学习吉林大学教授黄大 年教书育人、敢为人先的敬业精神。

还有那些奋斗在基层的普通教师 他们的事迹习近平也都装在心里:有的 一生中忘了自己、把全部身心扑在学生 身上,有的把自己有限的工资用来资助 贫困学生,有的背着学生上学、牵着学 生的手过急流、走险路 习近平用 感人至深、催人泪下 的赞语向他们致

如何让 大先生 不断涌现

即发火了,对在场的村干部说:你们今 晚就开会落实整改。

就你们村的条件,不应该把小学 搞成这个样子 完全有条件把学校好好 改善。如果一个月内你们还不行动,就 要撤你的职!

不止一位同行的工作人员说 ,这是 头一回见他发这么大火。

十八大以来,习近平多次强调,要 使教师成为 让人羡慕的职业 最受社 会尊重的职业 要让广大教师 安心从 教、热心从教、舒心从教、静心从教。

对于教师的工作情况和待遇问题 他非常关注。在北京大学考察 他向汤 一介教授询问有什么困难和需要 :在陕 西延安市杨家岭福州希望小学看望 ,他 关切询问教师待遇如何 在重庆石柱土 家族自治县中益乡小学考察,他嘱咐学 校和老师既要当好老师,又要当好临时 家长,把学生教好、管好。

在习近平的推动下,国培计划 大 力实施,乡村教师支持计划(2015 2020年)不断推进落实 《关于全面深 化新时代教师队伍建设改革的意见》出 中小学教师的职业 天花板 被 打破,乡村教师生活待遇日益提高,一 支充满活力的优秀教师队伍正在形 (据人民日报)

中宣部授予陈立群"时代楷模"称号



新华社北京9月9日电 在全国人 民喜迎新中国成立70周年、第35个教 师节到来之际,中央宣传部9日在北京 向全社会宣传发布陈立群的先进事迹, 授予他 时代楷模 称号。

陈立群是贵州省黔东南苗族侗族 自治州台江县民族中学校长、原浙江 省杭州学军中学校长。他信仰坚定、 潜心育人,从教近40年,担任中学校 长34年,始终全面贯彻党的教育方 针,致力于培养德智体美劳全面发展 的社会主义建设者和接班人。他乐教 善教、思维创新,倡导宏志教育,将爱 国情、报国志、强国行融入教学和管 理,引导学生立德成人、立志成才。他 不忘初心、至诚为民 退休后婉拒民办 学校高薪聘请,远赴黔东南贫困地区 义务支教 3年多来培养出一支优秀教 师骨干队伍,学校办学质量大幅跃 升。他心有大爱、无私奉献,始终把帮 助贫困家庭孩子求学成长作为己任, 支教期间翻山越岭、走寨访户,家访并 资助100多户苗族贫困家庭,足迹遍 布台江县所有乡镇 ,用义举带动更多 人开展支教助学。陈立群曾荣获首届 全国教育改革创新杰出校长奖、2018 年中国教育十大人物等称号。

近一段时间,陈立群的先进事迹 被中央媒体集中宣传报道后,在全社 会引起热烈反响。干部群众普遍认

为,陈立群是在优先发展教育、建设教 育强国实践中涌现的教书育人楷模, 是新时代 四有 好老师的杰出代表。 广大教师一致表示,要深入学习贯彻 习近平总书记关于教育工作的重要论 述,以陈立群为榜样,潜心教书、用心 育人,切实加强师德师风建设,以更大 的热情投入到立德树人和脱贫攻坚事 业中去,切实履行好党和人民赋予的 新时代职责使命,以优异的成绩向新 中国70华诞献礼。

时代楷模 发布仪式现场宣读了 《中共中央宣传部关于授予陈立群同志 时代楷模 称号的决定》,播放了反映 陈立群先进事迹的短片。

老师 您好! 致2019年教师节

开学了,老师也迎来了自己的节日 教师节。让我们全体起立,再喊一声:老师,

在校时,我们可能和老师 斗智斗勇。 离校后 我们才明白 老师们一次次用看似苛 刻的要求跟我们 过不去 ,其实都是一声声 真情的 告白 ,他们严厉的脸庞背后都有最 轻柔的期待 期待用自己的孜孜不倦换来我 们的脚踏实地 ,用自己的或温柔或严厉 ,送我 们一个美好的前程 给民族一个更好的未来。 时光终将远去 师恩永在。

谢您,没让我变成熊孩子,还是对不起,当 年不懂事,没能体会您的苦心,或者是 我一 直在努力 终于没有辜负您的期望 ? 不论你说什么 老师一定满眼含笑。因为你

再见老师,你会对老师说些什么?是 谢

长大了 更好了 对老师来说就是最大

光的老师 我仍是那个心怀敬畏、不丢 信仰的学生。那时,双鬓斑白的 再见老师,你会做什 我 ,站在您面前 ,只想再次起 么?是给老师鞠上一躬, 立 和同学们一起大喊 老 还是给老师一个久久的

历史 时代 学习 精神 人生 听听北京高校校长 开学典礼上的关键词

新华社北京9月9日电(记者樊攀 宋美 黎 魏梦佳)九月是一个收获的季节,也是一 个充满希望的时节 ,又有一批新同学踏进大 学校门。开学典礼这堂 开学第一课 "是新 生们大学生涯的起点,也是畅想未来的舞 台。历史 时代 学习 精神 人 在第35个教师节到来之际,让我们 来聆听北京十余所高校校长在开学典礼上 的讲话,读懂他们教给青年学子的人生 关 键词。

从 历史 中立志

人生的意义只有在服务国家、贡献社会 的奋斗中才得以彰显。在清华大学2019级本 科生开学典礼上 ,清华大学校长邱勇向清华 学子讲述了为革命事业牺牲的校友施滉的故 事,希望同学们能从历史文化中获取自信、树

青年的家国情怀和远大理想,根植于对 国家和民族历史文化的深刻理解 ,青年的理 想信念关乎国家未来。讲历史、讲校史是很 多校长在开学第一课上的选择,当历史的交 接棒即将交到年轻一辈手中时,爱国、理想、 担当成为关键词。

从 两弹一星 到哥德巴赫猜想 从人工 合成牛胰岛素到世界首例体细胞克隆猴,从 全球最远距离的量子保密通信网络 ,到全世 界功能最强大的超级计算机 曙光 中国科学院大学名誉校长白春礼 回顾了中科院70年的发展历程,他说 本科新 生录取通知书里嵌入的 龙芯3号 处理器 就 是希望同学们能透过 硬核 入学礼 读懂历 史使命与责任担当。

北京理工大学校长张军说,年轻人要 将 深沉的爱国情怀书写在祖国的辽阔大地 上 。张军讲述了北理工两代人奔赴西部、基 层工作的故事,他说,希望同学们心中有梦 想、肩上有责任、脚下有力量。

在 时代 中立行

学习如登山,进一寸有一寸的欢喜。 北京大学校长郝平以90岁高龄仍奔走于中国 大地的费孝通先生和成立20周年的北大研究 生支教团为例 ,希望同学们既有 书卷气 ,也 有 泥土气 学以致用 知行合一。

兼收并蓄、创新、奋斗、知行合一、自主学 上好每一堂课、学好每一门知识,新时 代中国青年要增强学习紧迫感 ,扎根泥土、敢 于创新,立足中国、放眼世界成为校长们对青 年在新时代 立行 的希望

当今现代农业信息技术发展迅猛,农业 物联网成为未来农业发展的必然趋势 ,但是 关键技术特别是精密传感器的制造依然是我 们很大的短板。中国农业大学校长孙其信号 召农大学子要崇尚奋斗。他说,农为邦本,农 业发展中的困难与挑战需要青年学子 不甘 平庸 崇尚奋斗。

北京师范大学校长董奇说,大学不仅要 拼智力、拼心力,还要拼体力,所以大家一定 要保持强健的体魄和健康的生活方式,要在 操场和户外运动中 燃烧你的卡路里 ,在挥 洒汗水中感受青春活力,激发生活动力。

知行 是北京交通大学的校训。校长王 稼琼说,知 代表对知识的追求和探求,行 代表在实践中成长 ,希望同学们把对大学的 想象、憧憬转化为每堂课的不迟到和每次作 业的不抄袭,转化为对最优解法的锲而不舍 和对论文质量的精益求精。

在 人生 中立德

国无德不兴,人无德不立。首都师范大 学校长孟繁华在讲话中强调了锤炼品德的重 要性。他说,同学们要从 模范 的身上感受 道德风范、从自身内省中提升道德修为 ,通过 点滴小事传播和弘扬良好风尚。

明大德、守公德、严私德 校长们希望同 学们能够感受到品德、精神的力量 ,这也是同 学们走上不同职业道路的共同要求。

北京邮电大学校长乔建永说 5G时代会 有各种新变化,但以德立身应当是新时代青 年的共同追求。

何为大学?大学是立德树人、培养人才 的地方。中国政法大学校长马怀德说,大学 生是践行公德的重要力量,未来多数同学都 将从事法律职业 更需严守职业道德。

首都医科大学校长饶毅讲话的题目为 《得到孩子的尊重》,他以自己和父亲在35年 前救助病人的故事,告诉新生们要学会尊重 医务工作者这一份职业。

中央戏剧学院院长郝戎在讲话中引用了 中央戏剧学院首任院长欧阳予倩的话 戏剧 家应当站在时代思想的前面,要苦心孤诣地 斟酌,要认定戏剧的意义,要培养自己的情 绪 要锻炼自己的思想 要与人民群众以极深 的同情。郝戎说,以文化人、以文育人是戏剧 教育工作者的初心和梦想,希望每一位同学 学会用勤劳的双手和诚实的劳动去创造美 好 ,回馈社会。

遗失

遗失郑丽荣的护士执业证书一 份 编号 200833051857 声明作废。

遗失瑞安市自然财富公益慈善 爱心社有效期为2014年12月5日至 2018年6月30日的组织机构代码证 正副本各一份,声明作废。

遗失郑婷婷2017年5月25日核准 的营业执照,证号 92330381M A2961DN57 声明作废。

遗失瑞安市自然财富公益慈善 爱心社的民办非企业单位登记证书 正副本各一份,证号:107431,声明

遗失瑞安市自然财富公益慈善爱 心社开户许可证,核准号: J3339004484101 ,声明作废。

遗失瑞安市金发特滤清器有限公 司2018年6月27日核准的营业执照 正副本各一份,证号: 91330381L58241416J 声明作废。

关于瑞安市桐浦镇桐溪桥实施交通限制的通告

因瑞安市桐浦镇富民路桐溪桥拓宽改造工程施工的需要, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定 于2019年9月8日至2019年9月30日止,对桐溪桥实施封闭施 工 禁止车辆通行(除二轮摩托车、行人以外) ,请沿线有关单位及 广大市民予以支持配合,并按交通标志指示行驶及服从交通管 理人员指挥。

> 瑞安市桐浦镇人民政府 瑞安市公安局交通警察大队 2019年9月10日

注销公告

瑞安市自然财富公益慈善爱心 社因自行解散需要注销登记。经本 社第一届理事会第一次形成注销登 记决议 现向社会公告 ,请债权人在 本公告见报之日起45天内向本社 申报债权。联系人:陈主川,电话: 18217200675。

特此公告 瑞安市自然财富公益慈善爱心社 2019年9月10日

瑞安市仁人肾湿药专业合作社 解散公告

瑞安市仁人肾湿药专业合

作社股东会于2019年9月6日 决议解散 并于同日成立了清算 组。请债权人于本公告发布之 日起45日内,向本合作社清算 组申报债权。(联系人 洪作余, 联系电话:15397362777,地址: 瑞安市马屿镇梅屿底三甲村)

瑞安市仁人肾湿药专业 合作社清算组 2019年9月10日

瑞安市国鑫环保科技有限公司 减资公告

根据 2019 年 9 月 1 日股 东会决议 ,瑞安市国鑫环保科 技有限公司拟将注册资本从 800万元减至80万元,现予以 公告。请债权人自公告之日 起45日内要求本公司清偿债 务或提供担保。

瑞安市国鑫环保科技 有限公司 2019年9月10日